

OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

ZÁPISNICA

č. 1/2012

**z prvého zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa
23. 1. 2012**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Prvé zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Mária Knižková

Privítala prítomných poslancov, prečítala program verejného zasadnutia:

1. Kontrola plnenia úloh z posledného zasadnutia ObZ
2. Návrh rozpočtu obce na rok 2012
3. Návrh VZN o hospodárení a nakladaní obecného majetku
4. Žiadosti občanov
5. Rôzne
6. Záver

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: MVDr. Vasil Černák
Ing. Anna Hríbiková

Za zapisovateľku: Elenu Lunterovú

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 1 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Zástupca starostky obce MUDr. Ján Zachar navrhol prezentáciu poslancov na začiatku každého zasadnutia obecného zastupiteľstva

Hlasovanie za uznesenie č. 2 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka obce Mgr. Mária Knižková navrhla, aby na zasadnutí obecného zastupiteľstva sa viedol zvukový záznam

Hlasovanie za uznesenie č. 3 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka obce Mgr. Mária Knižková navrhla, aby zápisnica a uznesenia zo zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zverejňovali na internetovej stránke obce a obecnej tabuli

Hlasovanie za uznesenie č. 4 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Ing. Anna Hríbiková navrhla, aby pri hlasovaní boli zverejnené mená poslancov

Hlasovanie za uznesenie č. 5 za: 1 proti: 6 zdržali sa: 2

Ing. Štefan Lunter navrhol, aby pri hlasovaní boli mená poslancov zapísané v uznesení

Hlasovanie za uznesenie: č. 6 za: 2 proti: 1 zdržali sa: 6

Starostka obce informovala sa, či poslanci súhlasia s navrhovaným programom, alebo majú návrh na zmenu programu.

Starostka dala hlasovať:

Hlasovanie za uznesenie č. 7 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu č. 1 Kontrola plnenia uznesení

Anna Černáková- kontrolórka obce - Na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva neboli ukladacie uznesenia

Ing. Anna Hríbiková mala pripomienku o nesplnení v uznesení č.9/2011 zo dňa 21.11.2011

v bode B/Schvaľuje bod č. 4 Zverejniť predaj vlekov a následne do troch dní zverejniť prenájom vlekov

Ing. Anna Hríbiková požiadala kontrolóra obce aby preskúmal zákonnosť postupu pri predaji vlekov

K bodu č. 2 Návrh rozpočtu obce na rok 2012

Anna Černáková – ekonómka obce prečítala rozpočet obce na rok 2012. Poslanci obecného zastupiteľstva mali dotazy k niektorým položkám, ktoré im boli vysvetlené. Navrhli v položke

636001 nájom za prenájom budov a priestorov z 1 500,-€ znížiť na 1 000,-€

K bodu č. 3 Návrh VZN o hospodárení a nakladaní obecného majetku

Starostka obce informovala poslancov o VZN o hospodárení a nakladaní obecného majetku

K bodu č. 4 Žiadosti občanov

Ján Lunter Telgárt č. 381 – žiadosť o finančný príspevok na kúpu dreva

K žiadosti je potrebné doložiť doklad o výške dôchodku Jána Luntera a jeho manželky

Karol Puška Telgárt č. 491 – žiadosť o sociálnu výpomoc pre mal. dieťa

K žiadosti je potrebné doložiť doklady o príjme rodičov dieťaťa.

Elena Knižková Telgárt č. 386 - sťažnosť na suseda Jozefa Jánoša a jeho manželky.

Sťažnosť bude riešiť KPOVP

Žiadosť o stanovisko obce na využívanie cyklotrás na zimné skútrovanie

Obec nemá kompetencie na povolenie využívania existujúcich cyklotrás na jazdu skútrom

K bodu č. 5 Rôzne

Starostka obce dala hlasovať za dodatok k zmluve o dielo č. 1/2008 na spracovanie tretej varianty územného plánu obce Telgárt s Ing. arch. Vladimírom Paškom

Hlasovanie za uznesenie č. 8 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka obce dala hlasovať za dodatok č. 1 k mandátnej zmluve č. 01.31/2008

Ing. arch. Pavlom Bugárom

Hlasovanie za uznesenie č. 9 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Ďalej informovala

a, O možnosti vstupu do oblastnej organizácii cestovného ruchu Slovenský raj alebo Horehronie

b, O operačnom programe Zamestnanosť a sociálna inklúzia a schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok, kód žiadosti NFP 27120130942, na základe čoho bude komunitné centrum od marca 2012. Tiež informovala o výberovom konaní do komunitného centra, ktoré sa uskutoční

15. 2.2012

c, Na základe ponúk verejného zámeru predaja hmotného investičného majetku vo vlastníctve obce v lyžiarskom stredisku SKI CENTRUM TELGÁRT navrhla komisiu na otváranie obálok a to: Ing. Annu Hríbikovú, Mgr. Mikuláša Luntera,

Ing. Štefana Luntera, Juraja Rejdviana, MUDr. Jána Zachara, za zapisovateľku Elenu Lunterovú

a navrhla zasadnutie komisie na deň 30.1. 2012 o 18. 00 hod.

Hlasovanie za uznesenie č. 10 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zúčastnil aj jeden zo záujemcov o vlek p. Pavol Skubeň, ktorý vystúpil pred poslancami obecného zastupiteľstva. Obsah jeho vystúpenia je zaznamenaný na zvukom zázname.

Po vyčerpaní programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

MVDr. Vasil Černák
overovateľ zápisnice

Ing. Anna Hríbiková
overovateľ zápisnice

Zapísala: Elena Lunterová

Mgr. Mária Knižková
starostka obce

Zvukový záznam zo zasadnutia je archivovaný na obecnom úrade.